

本校於第三週之三月二十二日舉行了中學部和小學部硬筆寫字比賽，活動目的是藉此活動弘揚漢字國粹，並培養學子寫好硬筆字能力和習慣，同時引導練硬筆字可以修心養性，沉穩身心，成就大器。

當日比賽時間由各班老師自訂，比賽辦法如下，小學部使用鉛筆，而中學部則一定要用原子筆或鋼筆等工具書寫。至於抄寫內容也是由各班老師自選範圍，裁判則由各班老師換班選出優良作品，為了公平起見，自班的作品不能由自班導師審決。自此每班因人數各錄取兩名或更多，得獎者頒發獎狀、獎品以資鼓勵。之後，行政人員也會將每班優勝者之作品，張貼在布告欄供大家欣賞，並藉此使有心習字者在觀摩之下，潛移默化能有益進。

漢字本身就是一種藝術，它的來源和形成是隨著漫長的歲月演變出來的，千古詩人騷客藉著它寫出無數的詩歌或文章，透過文字的闡述和描寫，有可歌可泣，也有維妙維肖，或跌宕起伏等文意。愛寫字的學生，一定會愛中華文化，畢竟漢字和淵源流長的中華文化是密不可分的。以下是得獎名單：

小學部

小學五年級

第一名：陳妍梅 第二名：黃約瑟

小學六年級

第一名：許芷寧 第二名：陳沐恩 第三名：林昀萱

中學部

進階一

第一名：許治璋 第二名：劉恩寵

進階二

第一名：林語婷 第二名：鄭莉娜

高階一

第一名：陳巧築 第二名：林子安

高階二

第一名：姚楠 第二名：陳東杰

高階三

第一名：余立雅 第二名：莊心郁

2026/2/3 上午 03:10:41

阿根廷區新興文教中文學校文教活動 硬筆寫字比賽

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2025-04-13



中學部硬筆寫字比賽



小學部硬筆寫字比賽